
２００６年 ９月度  JMRC群馬 県連議事録 ２００６年  ９月 ７日

１．イベント報告
(１) ジムカーナ

・８月 ６日 埼群ジムカーナシリーズ戦  第７戦  G-Spice
  参加台数１１２台 でした。   FK マッシモさん、TRDさん がこられ、キャンギャルもきました。
   慣熟歩行もしっかり行え、盛り上がり終了しました。
・８月 １３日 埼群ジムカーナチャンピオンシリーズ戦
  12３台が集まり、無事に終了。  カートランドではダイハツチャレンジが行われていました。
  簡単な内容だが車検に適合しない（シフトパターンがない等) がいた。
・８月 ２７日 埼群ジムカーナシリーズ戦  第８戦
  ８0数台が集まり実施。  早めに終了できました。

(２) ダートトライアル
・８月 ２７日 群馬ダートラシリーズ 第４戦 アンダー 
  ３４台の参加が集まり、須賀尾で行われました。  ミスコースが数台ありましたが、問題なく終了。
   最高速計測をしたところ、IF佐藤さんが10３km/h、FFではビビオが97km/h が出ました。

(３) ラリー
イベントなし。

２．イベント紹介
(１) ジムカーナ

・１０月 ９日 埼群ジムカーナ 第４戦  主催ソリッド
  来週早々（11日週）には情報展開できる予定です。

(２)  ダートトライアル
・９月２４日  群馬ダートトライアル 第５戦   CBFC
  少しでも多くのエントリーをお願いします。

(３) ラリー
・９月２４日  埼群ラリー 第５戦  
  会場の都合で日程変更しましたが、よろしくお願いします。
  会場が若干変わっていますが、皆さんよろしくお願いします。  11日締め切りに対し現在９台。
  オフィシャルの依頼もでる予定ですが、よろしくお願いします。

３．各部会報告
(１) ジムカーナ

８月４週に部会がありました。  来年のチャンピオンシリーズについて、日程について、話し合いました。
(２) ダートトライアル

来年度のJMRC関東シリーズ日程の調整をしました。  JMRC関東のチャンピオンシリーズは全１１戦。 JAFに申請します。
ジュニアシリーズについては、継続で審議中。   関東ジュニアシリーズは、関東ダートトライアルシリーズに名前を変更します。

(３) ラリー部会
８月２５日に部会がありました。  オールスターラリーについて、日程：１２月２～３日、大分で開催、でほぼ決定。
各県から出してほしい、とのことで、JMRC関東として推薦を予定。  群馬/長野 はシリーズ１位、EASTは３位までを推薦する
予定。

(４) JMRC
・見舞金規定について話しました。  部員が減っていることもあり、新規事業を開催したい、との意図から、未公認のサーキット
 イベント開催（走行会、レース等)を検討したい、との提案があった。  特別調査委員会をつくることになった。
 加盟クラブ/準加盟クラブ を救う案を出したい、と言う意見もあり、各県に持ち帰り11月までに検討することになった。
 人が集まるイベント等について意見がある方は是非お話ししてください。
・9月23～24日、モータースポーツインＪＡＰＡＮ というイベントがお台場で行われます。  オートスポーツ等の雑誌が主催。
 ＪＭＲＣ関東もテントを出し広報活動を実施する予定。  入場料は無料。  興味がある人は訪れてください。
 ３００ｍのコースを３0台程度が走るそうです。
ＪＭＲＣ加盟団体が減っています。   人数が増えるほど力もつきますので是非活動を広めてください。
・ＪＭＲＣ群馬 親睦カート大会
 10台70人が集まり盛り上がって開催されました。  ジムカーナ部会が優勝しました。
 来年以降継続して開催していきたいと思いますのでご協力をお願いします。

（５） 飲酒運転について
昨今の事情からしても、飲酒運転は行わないよう徹底してください。

次回は １０月 ５日 です。
次の司会は木暮徹也さんです。

参加クラブ
Ｉｆ、くれさか、ＣＡＭ、H.T.、SPLASH、ＣＯＲＳＡ、キャロッセ、エキスプレス、ボレロ、ＣＢ．Ｆ．Ｃ、あさま隠、
SUGAO、御荷鉾、RRC群馬、アンダー、うめぐみ、Ｍ-Ｏｎｅ、わたらせ


